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دریچه خبر

رئیس اداره پیش بینى هواشناسى استان:
تا اواسط هفته آینده خبرى

 از بارندگى نیست
ایسنا: رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس با 
اشاره به فعالیت سامانه اخیر بارندگى در این سامانه، 
ایستگاه سده اقلید با 75 میلى متر بارندگى را در صدر 
میزان بارش هاى اخیر استان اعلام کرد و گفت: در 
شهرستان سپیدان نیز شاهد بارش بیش از 30 سانتى متر 

برف بوده ایم.
محمد علیزاده با اعلام این خبر گفت: سامانه 
بارشى از شامگاه چهارشنبه، هشتم بهمن در نقاط شمال 
غربى، غربى و بخش هایى از مرکز شروع به فعالیت 
کرد و تا بعدازظهر پنجشنبه استان را ترك کرد. وى 
افزود: بیشترین میزان بارندگى در سامانه اخیر متعلق 
به ایستگاه هاى سده اقلید با 75 میلى متر بارندگى، 
امیرایوب رستم با 65 میلى متر بارندگى، بابامنیر نورآباد 
با 37 میلى متر، قنات انجیره رستم با 36 میلى متر، 
دژك دهنو رستم با 35 میلى متر بوده است.علیزاده 
با بیان اینکه در شیراز شاهد 7.8 میلى متر بارندگى 
بودیم، گفت: تا ساعت 9:30 صبح روز جمعه، بیش از 
30 سانتى متر برف در سپیدان و 4 میلى متر برف در 
شهرهاى اقلید و صفاشهر در سامانه اخیر شاهد بودیم. 
رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس اظهار کرد: 
امشب کاهش دما و بعد از آن ماندگارى هواى سرد در 
استان به خصوص در نقاط شمالى و مرکزى استان را 
خواهیم داشت. وى با بیان اینکه تا روز دوشنبه، 13

بهمن بارشى در سطح استان نخواهیم داشت و خبرى 
از باران نیست و بعد از آن احتمال فعالیت یک سامانه 
بارشى وجود دارد، گفت: امروز در برخى نقاط شمال و 
مرکز استان به ویژه گردنه هاى کوهستانى مه گرفتگى و 

کاهش دید را خواهیم داشت.
رئیس اداره پیش بینى هواشناسى فارس، وضع 
جوى استان طى روزهاى شنبه تا دوشنبه، 11 تا 
13 بهمن را جوى آرام و پایدار و بدون پدیده اعلام 
کرد. علیزاده در پایان سردترین نقطه استان فارس در 
شبانه روز گذشته را دشت نمدان اقلید با دماى منفى 
3 درجه و گرم ترین نقطه را دژگاه دهرم با دماى 22

درجه اعلام کرد و افزود: دماى هواى شیراز در بازه زمانى 
مذکور در بیشینه 11 درجه و کمینه 5 درجه بوده است.

تولیت حرم شاهچراغ(ع):
هدف تهدیدهاى جنگى

بى ثبات سازى روانى جامعه است

تولیت حرم مطهر شاهچراغ(ع) با اشاره به 
تحرکات نظامى و تبلیغات رسانه اى اخیر علیه ایران 
گفت: این موضوعات در چارچوب جنگ روانى و با 
هدف ایجاد نگرانى و تزلزل روانى در جامعه مطرح 
مى شود و ریشه آن را در 45 سال دشمنى آمریکا با 

جمهورى اسلامى دانست.
حجت الاسلام والمسلمین ابراهیم کلانترى 
در نشست یکصد و بیستم «جهاد تبیین» حرم 
مطهر شاهچراغ(ع) با اشاره به تهدیدها و سخنان 
جنگ طلبانه اخیر گفت: آمریکا از همان روزهاى 
آغازین انقلاب، به عنوان دشمن اصلى جمهورى 
اسلامى ایران فعالیت کرده و این دشمنى همچنان 
ادامه دارد. وى با بیان اینکه ماهیت انقلاب اسلامى 
ضد سلطه و ضد آمریکایى است، افزود: آمریکا 
هیچ گاه با جمهورى اسلامى سازش نداشته و از قبل 
از پیروزى انقلاب تاکنون با روش هاى مختلف تلاش 
کرده تا این نظام را تضعیف کند.کلانترى با اشاره به 
دخالت هاى آمریکا در دوره شاه و نقش آن در کنترل 
سیاست هاى کشور گفت: پیش از انقلاب، آمریکا 
عملاً بر بسیارى از تصمیم گیرى ها تسلط داشت و 
پس از انقلاب نیز با حمایت از گروه هاى ضدانقلاب، 
تحریم هاى اقتصادى و جنگ هاى نیابتى به مقابله با 

ایران پرداخت.
تولیت حرم مطهر شاهچراغ(ع) با تأکید بر اینکه 
تاکتیک هاى دشمن تغییر کرده اما هدف ثابت مانده 
است، گفت: تهدیدهاى جنگى و پمپاژ اخبار درباره 
تحرکات نظامى در منطقه، در قالب جنگ روانى و 
رسانه اى صورت مى گیرد و هدف آن بى ثبات سازى 

روانى جامعه است.

دبیر اجرایى خانه کارگر استان فارس با تشریح 
روند تاریخى شکل گیرى و تحولات بانک رفاه کارگران، 
از بازگشت اختیار این بانک به سازمان تأمین اجتماعى 
به عنوان یکى از دستاوردهاى مهم پیگیرى مستمر 

تشکل هاى کارگرى یاد کرد.
 على راستگو در جلسه شوراى سیاستگذارى و هیئت 
اجرائى خانه کارگر با اشاره به اینکه بانک رفاه کارگران 
در سال 1339 با هدف ارائه خدمات رفاهى و پشتیبانى 
از جامعه کارگرى تأسیس شد، خاطرنشان کرد: این بانک 
در طول سال ها نقش مؤثرى در حوزه معیشت، درمان و 
خدمات رفاهى کارگران و بازنشستگان ایفا کرده است، 
اما متأسفانه در سال هاى بعد با مصوبه مجلس، 67 درصد 
سهام بانک واگذار و تنها 33 درصد آن براى سازمان تأمین 
اجتماعى باقى ماند که این موضوع نگرانى هاى جدى در 

جامعه کارگرى ایجاد کرد.
رئیس هیئت مدیره کانون بازنشستگان تأمین 
اجتماعى فارس با تأکید بر نقش فعال تشکل هاى کارگرى 
در پیگیرى این موضوع گفت: از همان ابتدا، خانه کارگر، 
کانون بازنشستگان و سایر تشکل هاى کارگرى در شیراز و 
استان فارس جلسات متعددى با نمایندگان مجلس برگزار 
کردند و محور اصلى مطالبات ما، بانک رفاه، معیشت و 
درمان جامعه کارگرى بود. در این مسیر، لیست هاى 
اعتراضى گسترده اى با امضاى میلیون ها نفر از کارگران و 
بازنشستگان تهیه و از مسیرهاى قانونى پیگیرى شد. دبیر 
اجرایى خانه کارگر فارس ادامه داد: علاوه بر پیگیرى هاى 
استانى، در سطح ملى نیز با کانون عالى بازنشستگان، 
اتحادیه پیشکسوتان و سایر تشکل ها جلسات متعددى با 
رئیس مجلس، نایب رئیس مجلس و کمیسیون اجتماعى 
برگزار شد. در نهایت، با توجه به بن بست هاى موجود 
در فرآیندهاى عادى مجلس، موضوع از مسیر سران قوا 

پیگیرى شد.
وى با قدردانى از همراهى مسئولان ارشد کشور 
تصریح کرد: در این مسیر، همراهى و حمایت رئیس 
جمهور، رئیس مجلس و همچنین همکارى دستگاه قضایى 
نقش تعیین کننده اى داشت. استدلال هاى دقیق و حقوقى 
ارائه شد و در نهایت، بازگشت اختیار بانک رفاه به سازمان 
تأمین اجتماعى براى یکسال به تصویب رسید که گام بسیار 
مهمى براى صیانت از حقوق بین نسلى کارگران به شمار 

مى رود. راستگو با اشاره به مبانى قانونى این مطالبه افزود: 
بانک رفاه وابسته به سازمان تأمین اجتماعى است و از منظر 
حقوقى و شرعى، دارایى آن حق الناس و متعلق به نسل هاى 
مختلف جامعه کارگرى است؛ حتى در سیاست هاى کلى 
ابلاغى مقام معظم رهبرى نیز، واگذارى هایى از این جنس 
مغایر با اصول تعیین شده تلقى مى شود. وى خاطرنشان 
کرد: اگرچه این مصوبه فعلاً یک ساله است، اما پیگیرى ها 
براى دائمى شدن آن ادامه دارد و مکاتبات لازم از سوى 
سران قوا و مسئولان ذى ربط در حال انجام است. هدف 
نهایى، تثبیت کامل این حق و بازگشت دائمى بانک رفاه به 

دامان سازمان تأمین اجتماعى است.
دبیر اجرایى خانه کارگر فارس همچنین به موضوع 
بودجه سازمان تأمین اجتماعى اشاره کرد و گفت: یکى 
دیگر از محورهاى مهم پیگیرى تشکل هاى کارگرى، 
افزایش سهم سازمان تأمین اجتماعى از بودجه عمومى 
دولت بود تا هم افزایش حقوق بازنشستگان و هم اجراى 
همسان سازى بدون مشکل انجام شود. در نهایت، با 
پیگیرى هاى صورت گرفته، رقم مصوب بودجه به حدود 
277 هزار میلیارد تومان رسید که دستاورد قابل توجهى 

براى صندوق ها به ویژه تأمین اجتماعى محسوب مى شود.
راستگو با تأکید بر نقش وحدت و همگرایى تشکل ها 
تصریح کرد: این موفقیت ها نشان داد هر جا تشکل هاى 
کارگرى با همدلى، انسجام و پیگیرى مستمر وارد میدان 
شدند، نتیجه گرفتند. خانه کارگر فارس، کانون هاى 

بازنشستگى و سایر تشکل ها در استان و کشور در این مسیر 
کوتاهى نکردند و از همه ظرفیت هاى قانونى استفاده شد. 
وى با قدردانى از نمایندگان مجلس، مسئولان اجرایى و 
قضایى و تمامى تشکل هاى کارگرى و بازنشستگى گفت: 
بازگشت اختیار بانک رفاه و تقویت بودجه تأمین اجتماعى، 
حاصل تلاش جمعى جامعه کارگرى است و این مسیر با 
قدرت ادامه خواهد یافت تا حقوق کارگران و بازنشستگان 

به طور کامل صیانت شود.
*افزایش حقوق باید بر مبناى تورم واقعى و 

معیشت مردم باشد
 دبیر اجرایى خانه کارگر استان فارس در بخش 
دیگرى از سخنان خود با تأکید بر ضرورت توجه به 
واقعیت هاى معیشتى جامعه کارگرى و بازنشستگان گفت: 
در موضوع افزایش حقوق امسال، مطالبه اصلى ما این 
بود که تورم واقعى و شرایط سفره معیشت مردم ملاك 
تصمیم گیرى قرار گیرد و آمارهاى صورى و فرمالیته جاى 
واقعیت را نگیرد.وى افزود: متأسفانه در برخى گزارش ها، 
وضع اقتصادى به صورت نمادین و غیرواقعى ترسیم 
مى شود، در حالى که امروز جامعه کارگرى با مشکلات 
جدى معیشتى، گرانى و تورم مواجه است. حضور مردم در 
صحنه هاى مختلف و بیان مطالبات اقتصادى نشان مى دهد 
که مشکل اصلى، خالى شدن سفره هاست؛ مردمى که با 
وجود همه فشارها، پاى کشور و نظام ایستاده اند و انتظار 

دارند مشکلات معیشتى شان به طور واقعى دیده شود.

راستگو با اشاره به موانع ساختارى در حوزه اقتصاد 
اظهار داشت: امروز بسیارى از اقدامات اقتصادى ممکن 
است، اما در عمل به دلیل وجود باندها، رانت ها و منافع 
پشت پرده، اجازه نمى دهند اصلاحات اساسى آن گونه 
که باید پیش برود. این در حالى است که حل مشکلات 
معیشتى مردم نیازمند تصمیمات شجاعانه و مبتنى بر 

واقعیت هاى میدانى است.
دبیر اجرایى خانه کارگر فارس با اشاره به موضوع 
همسان سازى حقوق بازنشستگان گفت: در مذاکرات 
و پیگیرى ها، بارها تأکید کردیم که همسان سازى باید 
به گونه اى باشد که اثر تورم را جبران کند. وى خاطرنشان 
کرد: سال گذشته اقدامات مثبتى انجام شد و در مقطع 
عید، اثرات آن محسوس بود، اما متأسفانه از اردیبهشت ماه 
به بعد، شدت تورم باعث شد این اثرگذارى به سرعت 

کمرنگ شود.
وى افزود: تشکل هاى کارگرى نقش مؤثرى در 
پیگیرى افزایش حقوق بازنشستگان داشتند و در مقطعى، 
افزایش 10 درصدى حقوق با تلاش هاى انجام شده محقق 
شد. حتى مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعى نیز اعلام 
آمادگى کرده بود که در صورت امکان، درصد افزایش 
حقوق بازنشستگان را تا 45 درصد تقویت کند، اما در نهایت 
تصمیمات دولت و محدودیت ها باعث شد حداقل دستمزد و 

افزایش ها در سطح 42 درصد تعیین شود.
راستگو با اشاره به مصوبات بودجه اى کشور خاطرنشان 
کرد: در جریان بررسى بودجه، ابتدا ارقام پایین ترى براى 
تأمین منابع پیش بینى شده بود، اما با پیگیرى هاى 
صورت گرفته در مجلس و کمیسیون تلفیق، رقم نهایى به 
حدود 277 هزار میلیارد تومان افزایش یافت. رئیس هیئت 
مدیره کانون بازنشستگان تأمین اجتماعى فارس گفت: 
همچنین تأمین حدود 90 هزار میلیارد تومان منابع جدید 
براى افزایش سرمایه بانک رفاه نیز از جمله اقدامات مهمى 
بود که در راستاى حمایت از جامعه کارگرى و بازنشستگان 
دنبال شد. دبیر اجرایى خانه کارگر فارس در پایان تأکید 
کرد: مطالبه جامعه کارگرى روشن است؛ افزایش حقوق و 
همسان سازى باید متناسب با تورم واقعى و شرایط زندگى 
مردم باشد و تصمیم گیرى ها از حالت شعارى و نمایشى 
خارج شده و به سمت حل واقعى مشکلات معیشتى 

حرکت کند.

دبیراجرایى خانه کارگر استان فارس:

افزایش حقوق کارگران باید بر مبناى تورم واقعى باشد
بازگشت اختیار بانک رفاه به تأمین اجتماعى نتیجه همدلى تشکل هاى کارگرى بود
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وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009444 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى اسمعیل رحیمى غیاثى فرزند امان اله در موازى 
ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 32/15 مترمربع پلاك 6 فرعى از 
1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639 و 1672 اصلى 
واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده سهم مشاعى خود 
متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16 و 36309 مورخ 
1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

217/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009607 مورخ 1404/10/22 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم صدیقه اکبرزاده فرزند احمد در موازى ششدانگ 
یکباب گاراژ به مساحت 289 مترمربع پلاك 88 فرعى از 2135 اصلى 
مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 2135 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 
12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از میراز حسین حسینى 
مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

212/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009606 مورخ 1404/10/22 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم صدیقه اکبرزاده فرزند احمد در موازى ششدانگ 
یکباب مغازه به مساحت 30 مترمربع پلاك 87 فرعى از 2135 اصلى 
مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 2135 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 
12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از میراز حسین حسینى 
مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

211/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009605 مورخ 1404/10/22 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم صدیقه اکبرزاده فرزند احمد در موازى ششدانگ 
یکباب مغازه به مساحت 30/80 مترمربع پلاك 86 فرعى از 2135 اصلى 
مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 2135 اصلى واقع در قطعه 2 بخش 
12 فارس داراب خریدارى شده مع الواسطه از میراز حسین حسینى 
مالک اولیه محرز گردیده است حقوق ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند 
مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

213/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009442 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى اسمعیل رحیمى غیاثى فرزند امان اله در موازى 
ششدانگ یکباب تعمیرگاه به مساحت 122/20 مترمربع پلاك 3 فرعى از 
1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639 و 1672 اصلى 
واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده سهم مشاعى خود 
متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16 و 36309 مورخ 
1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

221/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

10165/623- علیرضا دهقانى : ششدانگ یک قطعه زمین واقع در 
بخش 15 فارس شهرستان آباده اراضى دهدق

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود 
مورخه روز یکشنبه 1404/12/03 تعیین و عملیات تحدید از 
ساعت 4 قبل از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به 
وسیله این آگهى از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر 
طبق ماده 14 قانون ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل 
حضور به هم رسانند واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق 
ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد و معترض بایستى ضمن 
تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به 
اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى است در صورت 
عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

253/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده- هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311013000397 مورخ 1404/04/01
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک آباده تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى داریوش شکوهى حاجى عباسعلى خانى 
به شماره شناسنامه 287 صادره از حوزه مرکزى آباده به شماره ملى 
2539320740 در ششدانگ یکباب انبارى به مساحت 54/18 مترمربع 
تحت پلاك 9980/89 مفروز و مجزى شده از 9980/224 واقع در بخش 
15 فارس شهرستان آباده اراضى قوزى آباد از مالکیت على اکبر شهریارى 
و حسین شهریارى و محمدحسین سپهر درخصوص مالکى محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم 
نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

249/م.الف- رئیس ثبت اسناد و املاك آباده-هدایت فروغى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه شیراز 
آقاى فرشید زارعى به موجب وکالتنامه 22926 مورخ 1402/12/12

و تفویض وکالت 23987 مورخ 1403/03/24 دفترخانه 250 شیراز به 
وکالت از ورثه مرحوم عباسقلى زارعى با تسلیم دو برگ استشهادیه که در 
دفتر اسناد رسمى شماره 125 شیراز تنظیم شده است مدعى است که 
تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به ششدانگ پلاك 1092/43 واقع در 
بخش سه شیراز که ذیل ثبت 95458 صفحه 374 دفتر 567 املاك به 
نام عباسقلى زارعى ثبت و سند مالکیت به شماره چاپى 882222 صادر و 
به علت سهل انگارى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى 
نموده مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى 
شود که هر کس نسبت به تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى 
وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به 
ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با 
خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا 
در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

10196/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
 زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311010009443 مورخ 1404/10/16 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى شهرستان داراب تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى اسمعیل رحیمى غیاثى فرزند امان اله در موازى 
ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 30/15 مترمربع پلاك 4 فرعى از 
1672 اصلى مفروز و مجزى شده قسمتى از پلاك 1639 و 1672 اصلى 
واقع در قطعه 1 بخش 12 فارس داراب خریدارى شده سهم مشاعى خود 
متقاضى به موجب اسناد 36306 مورخ 1373/06/16 و 36309 مورخ 
1373/06/16 دفترخانه 78 داراب مالک اولیه محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقى ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى 
تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

222/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شهرستان داراب 
عبدالمهدى باغبان

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

10011/224- رعنا آزادى و غیره ورثه اکرم آزادى : ششدانگ 
یک قطعه زمین واقع در بخش 15 فارس شهرستان آباده مزرعه 

دشت بیضا
بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود 
مورخه روز شنبه 1404/12/03 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 
4 قبل از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله 
این آگهى از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق 
ماده 14 قانون ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل 
حضور به هم رسانند واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق 
ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد و معترض بایستى ضمن 
تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به 
اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى است در صورت 
عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

252/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك آباده- هدایت فروغى

موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311013000397 مورخ 1404/04/01
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى 
فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک آباده تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى داریوش شکوهى حاجى عباسعلى خانى 
به شماره شناسنامه 287 صادره از حوزه مرکزى آباده به شماره ملى 
2539320740 در ششدانگ یکباب دامدارى به مساحت 934 مترمربع 
تحت پلاك 9980/225 مفروز و مجزى شده از 9980/89 واقع در بخش 
15 فارس شهرستان آباده اراضى قوزى آباد از مالکیت على اکبر شهریارى 
و حسین شهریارى و محمدحسین سپهر درخصوص مالکى محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم 
نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/26

250/م.الف- رئیس ثبت اسناد و املاك آباده-هدایت فروغى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش یک شیراز 
آقاى على سلامات با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمى 
شماره 552 شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک جلد 
سند مالکیت مربوط به یک دانگ مشاع از ششدانگ پلاك 1017/1
واقع در بخش یک شیراز که ذیل ثبت 96747 صفحه 509 دفتر 165

املاك به نام خانم معصومه دوست فاطمه ثبت و سند مالکیت به شماره 
چاپى 499910 الف80 صادر و به موجب سند 652 مورخ 1404/07/30

دفترخانه 552 شیراز به على سلامات منتقل شده که به علت جابجایى 
مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده مراتب طبق 
اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس 
نسبت به تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند 
مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل 
مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله 
تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت 
اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق 

مقررات صادر و به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/11/11

10197/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
زارع شیبانى


